



REPUBLICA MOLDOVA
CONSILIUL SĂTESC RĂUȚEL

MD-5945 str. Ștefan cel Mare și Sfânt, 143, s. Răuțel, Fălești
Tel: 025910212; e-mail: satul.rautel@apl.gov.md
www.primaria-rautel.md

DECIZIE Nr. 1/2

Din 20.03.2024

s. Răuțel

*Cu privire la planul local de organizare și desfășurare
a acțiunilor de salubritate și amenajare în teritoriu*

În temeiul art. 14 al Legii nr. 436/2006 privind administrația publică locală, Legii privind spațiile verzi ale localităților urbane și rurale, Legii cu privire la deșeurile de producție și menajere, în scopul organizării și monitorizării acțiunilor de amenajare și salubritate a teritoriului

CONSILIUL SĂTESC
DECIDE:

1. Se aprobă planul local de organizare și desfășurare a acțiunilor de salubritate și amenajare în teritoriul primăriei Răuțel pentru anul 2024 conform anexei nr. 1.
2. Prezenta decizie de adus la cunoștința tuturor persoanelor responsabile de executarea lucrărilor de salubritate și amenajare a teritoriului.
3. De pus în sarcina primarului dl. Istrati Tudor organizarea și petrecerea adunării cu cetățenii din sectoarele unde au fost depistate microgunoști neautorizate.
4. Controlul asupra executării deciziei se pune pe seama comisiei de specialitate pentru infrastructură și protecția mediului.

Președintele ședinței

Ghennadi Gorea

Secretar al Consiliului sătesc

Viorica Tcaciuc

P L A N U L
local de organizare și desfășurare a acțiunilor de salubritate și amenajare
în teritoriul primăriei Răuțel pentru anul 2024

Nr. d/o	Denumirea acțiunilor	Executori	Termen de executare	Responsabili
1	Curățirea, clorarea și amenajarea fântinilor publice	ÎM „Servgarant-Răuțel”	Până la 01.10.2024	Administrația Publică Locală, ÎM „Servgarant-Răuțel
2	Depistarea și lichidarea gunoiștilor neautorizate	ÎM „Servgarant-Răuțel”	Până la 30.10.2024	Administrația Publică Locală, ÎM „Servgarant-Răuțel
3	Amenajarea și salubritatea teritoriului grădiniței, gimnaziului, primăriei și a OMF	profesori părinți, elevi, angajați	Pe parcursul anului	Direcția gimnaziului și grădiniței de copii
4	Amenajarea și salubritatea teritoriului Întreprinderilor din teritoriu	Conducerea întreprinderilor	Pe parcursul anului	Conducerea întreprinderilor
5	Amenajarea și salubritatea străzilor din teritoriu	ÎM „Servgarant-Răuțel” Locuitorii satului	Pe parcursul anului	Administrația Publică Locală, ÎM „Servgarant-Răuțel
6	Curățirea albiei râului Răuțel de gunoi	ÎM „Servgarant-Răuțel” Locuitorii satului	Până la 01.10.2024	ÎM „Servgarant-Răuțel”, Locuitorii satului
7	Plantarea arborilor în teritoriul s. Răuțel	Administrația Publică Locală, Locuitorii satului	Până la 30.10.2024	Administrația Publică Locală
8	Amenajarea și salubritatea teritoriului de lângă monument	ÎM „Servgarant-Răuțel”	Până la 30.10.2024	Administrația Publică Locală, ÎM „Servgarant-Răuțel”
9	Amenajarea și salubritatea cimitirului, pădurii	ÎM „Servgarant-Răuțel”, Administrația Publică Locală, Locuitorii satului	Pe parcursul anului	Administrația Publică Locală, ÎM „Servgarant-Răuțel”
10	Salubritatea și amenajarea teritoriilor adiacente magazinelor, barurilor	Agenți economici	Pe parcursul anului	Agenți economici
11	Amenajarea teritoriului adiacent blocurilor de locuit	Locuitorii de la blocurile de locuit	Pe parcursul anului	Locuitorii de la blocurile de locuit
12	Informarea cetățenilor privind interzicerea incendierii resturilor vegetale (Frunze, deșeuri menajere).	Administrația Publică Locală	Pe parcursul anului	Administrația Publică Locală